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目次

会議運営関連

＜Topics＞
1. カスタム会議の機能がアップデートされました！

a. カスタム会議の出欠管理機能

b. カスタム会議の通常穴埋め方式

c. カスタム会議の招集通知・議事録テンプレート

d. カスタム会議の議案テンプレート

（New！）

2. 音声書き起こし Ver.2がリリースされました！  ※今回はカスタム会議のみ

3. 会議資料のPDFプレビューの品質が向上しました！

本マニュアルでは、2025年4月にリリースした機能について、次の内容の操作方法等を記載しており
ます。
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1. カスタム会議機能がアップデートされました！
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a.カスタム会議の出欠管理機能について
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カスタム会議でも、出欠管理機能が使用ができるようになりました！

a-1.出欠管理機能について
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カスタム会議で出欠管理機能を使用する場合は、メンバー管理＞権限管理より、該当の役職権
限に回答権限を付与する必要がございます。

a-2.出欠管理機能を使用する前の設定について
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b.カスタム会議の通常穴埋め方式について
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カスタム会議でも通常穴埋め方式が利用出来るようになりました！

b-1.通常穴埋め方式について
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議案テンプレートを登録すると
プルダウンで呼び出せます

（p13)



通常穴埋め方式を使う前に、カスタム会議管理から設定が必要となります。

b-2.通常穴埋め方式を作成する前の設定について

「文書の作成方式」の招集通知/議事録の「標準」に☑を入れて保存する
※保存した後に新規作成した会議より反映されますのご注意ください
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c.カスタム会議の招集通知・議事録テンプレート
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カスタム会議でも招集通知・議事録テンプレートを作成出来るようになりました！

c-1.招集通知・議事録テンプレートについて

招集通知・議事録それぞれ会議体毎に10
件まで登録が可能です。会議設定＞招集通知・議事録テンプレート
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カスタム会議編集画面の「デフォルト会議の種類」は、招集通知のタイトル名称となります。

c-2.デフォルト会議の種類について

「定時」「臨時」など入力したい場合は、会議
概要の「会議の種類」で入力すれば招集通
知に反映されます
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d.カスタム会議の議案テンプレート
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カスタム会議でも議案テンプレートを作成できるようになりました！

d.議案テンプレートについて
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2.　音声書き起こしVer.2がリリースされました！
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25年4月は、「カスタム会議」での音声書き起こしアップデートとなります。
「取締役会」「監査役会」画面での音声書き起こしVer2は25年5~6月を予定しています。

＊『個社別辞書登録』は会議体共通で利用可能なため、興味のある方はサポートへご相談下さい。



従来の音声書き起こしでは文字がぶつ切りで出力されておりましたが、今回のアップデートで一
定まとまった文章で出力されるようになりました。

2-1.ぶつ切り表示がまとまったチャンクで出力されるようになりました
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Before After



かたまりで表示されていた文章、適切な文量で区切られるようになり、更に見やすくなりました。

2-2. 文章のかたまりが適切な文章量で表示されるようになりました
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Before After

※更に個社別辞書登録も併せてご活用いただくことにより、書き起こし精度が向上します！

以前よりも文量が適切で見
やすくなるように改善



日英書き起こしも同様、文章が読みやすい単位にまとまるようになりました。
（※日英書き起こし&翻訳はオプション提供中です。ご相談はサポート宛にお声掛けください）

2-3.日本語・英語混在の書き起こしの場合も同様に改善されました
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3.　会議資料のPDFプレビューの品質が向上しました！
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会議資料をPDF以外（PPTX/Word/Excel）でもプレビュー画面上で表示が崩れにくく、キレイに
表示されるようになりました。

3.会議資料のPDFプレビュー画面がキレイに表示されるようになりました
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Before After


